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Iz svetkovine Isusovog krštenja, raspoznajemo što smo pozvani živjeti kao krštenici. U svojoj bîti, 

krštenje je simbol smrti, umiranje onome što smo bili kako bismo prihvatili novi život u Kristu. Nismo 

svjesni da smo krštenjem uronjeni u samoga Boga, da smo u Bogu i on u nama, da smo već na otajstven 

način dionici neba. Svi smo ljubljeni sinovi i kćeri nebeskoga Oca, u svakome od nas je njegova milina, 

te se na dan našeg krštenja otajstveno otvorilo nebo i ušli smo u život s Bogom. Postavlja se pitanje, gdje 

se to u našem životu raspoznaje, da kao krštenici pripadamo Kristu, da smo djeca Oca pomazani 

snagom Duha Svetoga? Težimo za time da nas Bog prizna i prihvati kao svoju djecu. Živimo tako da 

susret s drugima bude za njih otvoreno nebo, da budemo korisna oruđa u Božjim rukama kako bismo 

na koncu ovozemnog putovanja mogli do kraja uroniti u život Trojedinoga Boga u čije smo ime kršteni. 

Danas je zadnji dan božićnog liturgijskog vremena i postavlja se pitanje, da li je s time i u našem srcu 

radost Božića privedena svome kraju, tj. hoće li i sutra biti na nama vidljiva božićna radost? Trebali 

bismo iz ovog vremena ponijeti u svoju svakodnevicu nekoliko elemenata po kojima će nam svaki dan 

biti Božić, pojavak Boga među nama. Najvažnije je svakodnevno se odlučiti biti žive jaslice, prostor gdje 

Bog uvijek ima svoje mjesto, tj. biti hram Božji. Potom biti pastiri, jednostavni ljudi koji imaju otvoreno 

srce za riječ Božju i dati se voditi tom riječju. Uz to trebamo biti zvijezda koja drugima pokazuje put 

prema Bogu kao jedinom smislu i cilju života.  Poput mudraca s Istoka trebamo uvijek biti spremni 

promijeniti svoj život prema Božjoj volji, iako nas vodila u nepoznato, jer vjerujemo da nas Bog uvijek 

vodi putem spasenja. Ugledajući se na iste mudrace, trebamo Isusu pokloniti darove, a najdraži mu je 

dar čisto srce koje je ispunjeno ljubavlju prema Bogu i čovjeku. Na koncu, pozvani smo svakodnevno 

posvijestiti si krsna obećanja i živjeti u skladu s njima, da svatko tko nas vidi može prepoznati da smo 

uistinu krštenici, tj.oni koji su potpuno uronjeni u Krista, pravog Boga i pravog čovjeka koji je svojim 

spuštanjem na zemlju nas uzdigao u nebo. Najjednostavnije rečeno: braćo i sestre, budimo kršćani! 

  

 


